
A befüzesi cukorról meg ezen a kelen dönt 
a földmiivetésüggl minisztérium 
lulius eleién 1500 vagon cuhrot Kap Magyarország 

^ CA Délmagyarörszág munkatársától) Nem-
rég adtunk hírt arról, hogy a törvényhatósági 
bizottság tagjai föliratban kérték a földműve-
lésügyi minisztert, hogy a befőzési cukor kiuta-
lása ügyében minél előbb hozzon döntést. Sze-
gednek különösen nagy érdekei fűződnek a be-
főzési cukor kiutalásához, mert ezen a vidéken 
van az ország egyik legnagyobb gyümölcstermő 
területe s_ cukor hiányában teljesen elvész az 
idei termés igen nagy része. A fogyasztás a 
jelen körülmények között nem vásárolja föl a 
kínálatot, mert befőzésre senki sem gondolhat. 
Épp ezért sürgős intézikedóst kértek a bizott-
ság tagjai. 

Kedden arról kaptunk hírt, hogy a befőzési 

Cukor kiutalása ügyében még ezen a Héten dönt 
a miniszter. A cukorprobléma megoldásával 
kapcsolatban a földművelésügyi minisztérium 
illetékes ügyosztályán kidolgozták a terveket, 
amelyek a Németországból várt 1500 vagon cu-
kor megérkezésével függnek össze. Ennek a 
mennyiségnek leszállítása, júl ius elején befeje-
ződik és így a legrövidebb időn belül sor kerül 
a szükséges mennyiség szétosztására. A kor-
mány egyébként olyan megoldási módot talált, 
amely biztosítja, hogy a, befőzésre kiutalt •Cu-
kormennyiség valóban a gyümölcs eltevését 
szolgálja s ne legyen fölhasználható a háztar-
tás egyéb vonatkozásaiban. 

Varga miniszter 
megelégedéssel nyilatkozott 

belgrádi útiéról 
Belgrád, június 25. Kedden 8 órakor hagyta | 

el Belgrádot, Varga József kereskedelemügyi 
miniszter, Karafiátli Jenő főpolgármesteri és 
kíséretük. A ma.gyar vendegek búcsúztatására 
.megjelent Andresz Iván kereskedelem- és ipar-
ügyi miniszter, Djurisics polgármester és még 
sok előkelőség. 

Varga József kereskedelemügyi miniszter 
elutazása előtt a következő nyilatkozatot adta 
a Magyap Távirati Iroda belgrádi tudósítójá-
nak i 

— Az a bárom nap, amelyet a délszláv fő-
városban töltöttem, miudig a legkellemesebb 
emlékeim közé fog tartozni. 

— Kereskedelmi megbeszélések ezúttal nem 
folytak, de nem is volt rá juk szükség. A két 
ország között legutóbb április 10-én létrejött 
esry kereskedelmi megállapodás, amelynek a 
gyakorlatba való átültetése folyamatban van 
cs amely a jövőre nézve szép eredményekkel 
kecsegtet. Az alkalmat természetesen fölhasz-
náltam arra, hogy Andresz kereskedelem- és 

iparügyi miniszter úrral, valamint, a délszláv 
közgazdasági élet több előkelőségével mégegy-
szer szemügyre vegyem a mindkét országot kö-
zösen érdeklő kérdéseket és mondhatom, hogy 
ezek az eszmecserék nézeteink teljes összhang-
ját, eredményezték, mind az általános, mind a 
két_ országot közösen érdeklő problémák tekin-
tetében. 

— Nagyon örülök, hogy több, mint husz év 
után, mint első magyar miniszter, hivatalosan 
is meglátogathattam Délszláviát- Meg vagyok 
róla győződve, hogy a kölcsönös érintkezés hoz-
zá fog járulni egymás minél alaposabb megis-
meréséhez és ezen keresztül Délszlávia és Ma-
gyarország annyira szükséges együttműködésé, 
nek továbbfejlesztéséhez is. Az a megértés, ame-
lyet mostani belgrádi tartózkodásom alatt ta-
pasztaltam délszláv részről, biztosít arról, hogy 
jó úton haladunk és hogy a délszláv-magyar 
viszony politikai, gazdasági és közművelődési 
szempontból egyaránt szép fejlődésnek néz 
elébe. 

Románia legújabb pálfordulásáról 
interpel lá lnak ma a Házban 

Nagy érdeklődéssel várják Csáky külügyminiszter válaszát 

Budapest, június 25. Közi-Hórvátli József 
kereszténypárti országgyűlési képviselő rend-
kívül i érdekes interpellációt jegyzett be a 
Házban Csáky Istváu gróf külügyminiszter cí-
mere. A képviselőház szerdai ülésén elmondásra 
kerülő interpelláció cime: 

A román külpolitika legújabb pálfqr* 
dúlása. 

Á képviselő interpellációjában a következő 
kérdéseket intézi a külügyminiszterhez: 

iVan-e tudomása a külügyminiszter úrnak 
arról, bogy Románia milyen módon, milyen 
körülmények között hagyta cserben 1016-ban a 
Központi Hatalmakat, 1910-ben pedig a Szövet-
ségeseket? 

Hallott-e a külügyminiszter úr arról, hogy 
0, hirtelen tengelybaráttá lett Románia lemon-
dott volna a németellenes éllel adott cs elfoga-
dott angol garanciáról? 

Nem tart-e a külügyminiszter úr attól, hogy 
Románia azzal a taktikázással, amellyel 1919— 
20-ban az egész békekonferenciát becsapta, szín-
lelt barátságiival az Európa sorsát most eldön-
teni hivatott hatalmakat is be fogja Csapni? 

Mire véli a külügyminiszter ú r a Magyar-
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ország ellen legutóbb tervszerűen megindított 
sajtókampányt? 

Nem tart-e attól, högy ennek az Uszításnak 
eredményeként a románság meggondolatlan 
cselekményekre ragadtatja magát a maga ré-
széről mindig békét kereső kétmilliós magyar 
kisebbséggel szemben? 

Nem tartja-e szükségesnek Németország fi-
gyelmét fölhívni arra, hogy Románia ezrével 
fegyverzi föl a román parasztokat a magyar 
kisebbség ellen, ami a mai izgatott hangulat-
ban egyik óráról a másikra beláthatatlan kö-
vetkezményekkel járhat? 

Tudna-e a külügyminiszter úr választ adni 
arra, hogy Románia, más hatalmak elvett terü-
letei diplomáciai .tárgyalások útján állítólag 
hajlandó visszaadni? 

Tett-e Románia hasonló kísérletet Magyar-
országgal szemben isi 

H a nem, akkor mit szándékozik a magyar 
kormány tenni egy_ ilyen nyilvánvalóan disz-
kriminációs eljárásával szemben? 

Nem gondolja-e a külügyminiszter úr, hogy 
egy olyan ál lam, amely magát fönntartani nem 
képes, hanem kegyként tartatja fönn magát 
más hatalmakkal, állandó tűzfészek lenne az 
újjá a lakul ó Európában? 

Polit ikai körökben nagy érdeklődéssel vár-
ják az interpelláció elmondását, mert nem tart-
ják kizártnak, hogy Csáky István gróf külügy-
miniszter részletesen válaszol a hozzáintézett 
kérdésekre. 
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Látatlanba megválthatja 
elővételben jegyét csütörtökre a 

KORZOBAN 
Á világ ámúlva csodálja a német ejtőernyő-

sök csodálatos teljesítményét. — Mi ennek 

az átütő sikernek a titka? 

Erre felelj 

\ lláz hcddl ülése 
Budapest, június 25. Törs Tibor alelnök nyi-

totta meg a képviselőház keddi ülését- Általá-
nos derültség közben jelentette be, hogy Csia 
Sándor nyilasképviselő összeférhetetlenségi be-
jelentést. tett Teleki Pál gróf miniszterelnök 
ellen. Közölte Törs Tibor azt is, hogy Oláh ön-
nos, a Magyar Nemzet munkatársa 19 nyilas-
képviselő ellen tett összeférhetetlenségi bejelen-
tést. Ezek a képviselők valamennyien a Hu-
bay-párt tagjai. 

Ezután következett a szociális javaslat vi-
tája. Két hl y Anna felszólalásában azt mon-
dotta, hogy a helyes szociálpolitika mérsékli a 
társadalmi harcok hevességét. Nem fogadta el 
a javaslatot Közi-Horváth József többet vart 
a javaslattól. Támadta a szociáldemokrata pár-
tot és bírálta a liberalizmus szociális működé-
sét. Bencs Zoltán állandó nyilas közbeszólások 
közepette kijelentette, högy ma, amikor az qt 
évre tervezett honvédelmi programot másfél ev. 
alatt kellett megvalósítani, akkor a jólét eme-
lését nem lehet olyan mértékben elérni, mint 
ahogyan szeretnénk. A javaslatot elfogadta. _ 

Donátit Gvörgv és Rapcsányi. László felszó-
lalása után Tasnádi-Nagy András indítványa-
ra elhatározták, hogy a javaslat v i tá ját szer-
dán délelőtt folytatják s délben 13 órakor át-
térnek az interpellációkra. 

Nagy Deszédcl mond , 
Telchl miniszlerelnöh a M£P 

évzáró erlehczieien 
Budapest, június 25. Ugy volt, hogy szerdán 

pártértekezletet tart a MÉP, de a szociális tor-
vénvjavaslat tárgyalásának elhúzódása miat t 
az értekezletet a jövő hétre halasztottak. A 
iövő héten megtartandó értekezlet egyben évad-
záró értekezlet is lesz. Ezen az értekezleten 
Teleki Pá l gróf miniszterelnök nagyobb bőszed-
ben körvonalazza a kormány kül- es belpoli-

t l k Asszók ás os heti minisztertanácsra ejgyéb-
ként rna. szerdán 17 órakör kerül sor. 

Egy budapesti szállodában 
fölakasztotta magát 

Komlós László szegedi magán-
tisztviselő 

Budapest, junius 25. Az István király-szálló 
Podmaniczky-utca 8. szám alatti épűletenek egyik 
I. emeleti vendégszobájában kedd dclben a szo-
baleány fölakasztva találta K o m l ó s László 31 
eves szegedi magántisztviselőt. A mentők, akiket 
értesítettek az öngyilkosságról, már hiába ér-
keztek, Komlós László már halott volt. A szállo-
dái alkalmazottak előadása szerint a fiatalember 
késő este érkezett, elegánsan öltözve, egy kézi-
táskával. Valószínűleg az esti gyorsvonaton jött 
Budapestre. Búcsúlevelet nem találtak nála, nem 
tudjak, miért lett öngyilkos. 

—oO°— 
Kimulafás az árvízkárosultak 

támogatására kiutalt 
összegekről 

Budapest, június 25. Az árvízkárosultak tá-
mogatására a vármegyei és városi _ szociális 
alapnak június 25-én már kiutalt segély össze-
ge Csongrád vármegyében 200.000, Csanád-
Arad—Torontál vármegyében 170 000 pengő. 
Szeged törvényhatósági jogú város 270.000 pen-
gőt. kapott. 
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